
PARENTS’ VIEW OF SCHOOL – Autumn 2019 

Please complete the questionnaire below to let us know your views of school. 

My child is in ____________________________ 

Please tick: 

Question Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree

Don’t 
Know 

My child is happy at this school. 
 

92% 8%    

My child feels safe at this school. 
 

92% 4%   4% 

My child makes good progress at this 
school. 

 

92% 6%   2% 

My child is well looked after at this school. 
 

100%     

My child is taught well at this school. 
 

92% 6%   2% 

My child receives appropriate homework 
for their age. 

85% 12% 3%   

This school makes sure its pupils are well 
behaved. 

100%     

This school deals effectively with bullying. 92% 4%   4% 
This school is well led and managed. 
 

92% 8%    

This school responds well to any concerns 
I raise. 

92% 8%    

I receive valuable information from the 
school about my child’s progress. 

100%     

Would you recommend this school to 
another parent? 

100%     

My child benefits from the Catholic ethos of 
the school. 

100%     

My child knows who they can talk to at 
school if they are upset or worried. 

92% 4%   4% 

Sample comments from parents: 

St. Jude’s is a fantastic school. My children are very happy here. We love the way that they go to church and talk 
about praying at home. 

The school is a warm, happy place for my child. The staff look after him so well and care for him as a person. 

Great staff, we like the changes to homework. Thank you! 

We are thrilled with the work our child is doing. 

Thanks for the advice given about how to improve her reading. 

Being at a Catholic school is very important to us. The staff work hard to teach the children to love God and 
themselves. 




